

Astăzi, 10 iulie 2023, ora 8

Informații privind încărcarea dosarului de admitere la studii preuniversitare în România pentru candidații din Republica Moldova, Ucraina, Albania, Macedonia, Serbia, Ungaria și diaspora, an școlar 2023 – 2024

Începând de acum, 10 iulie 2023, ora 8 se pot încărca dosare de admitere.

Încărcarea se face la adresa de [aici](#) (se deschide link-ul legat de cuvântul <aici>, trebuie să aveți conexiune la internet). Dacă nu reușiți direct - prin Ctrl+Click - copiați linkul de mai jos în browserul de internet de pe calculatorul dumneavoastră:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeff8HQkds93-HGAI98pWxpZ_lu9IjIYHeluPnwB9WXovxKSw/viewform?usp=sf_link

Se poate transmite dosar doar dacă sunteți conectați la un cont Google (calculatorul/ tableta/ telefonul trebuie să se conecteze la un e-mail *@[gmail.com](#)). Căutați pe internet informații referitoare la logarea cu un cont GOOGLE

Formularul Google, de la link-ul de mai sus, va fi disponibil în fiecare zi din perioada 10-17 iulie 2023 (inclusiv sâmbătă și duminică) între orele 8- 16.

Formularul are structura:

Înscriere pentru admiterea candidaților din diaspora la unități de învățământ preuniversitar din România-iulie 2023

- Perioada transmiterii fișierelor este 10 iulie – 17 iulie 2023, în fiecare zi de la ora 8 până la ora 16. Deschiderea acestui formular, completarea lui înainte de ora 16, dar apăsarea butonului <trimite> după ora 16, nu înseamnă că înscrierea este validă!

admiterediaspora@isjiasi.ro [Schimbă contul](#)

Numele și fotografia asociate contului tău Google vor fi înregistrate când încarci fișiere și trimiți acest formular. Numai adresa de e-mail pe care o introduci face parte din răspunsul tău.

* Indică o întrebare obligatorie

Adresă de e-mail*

Adresa ta de e-mail

Adresă de e-mail pentru corespondență pe timpul admiterii (poate fi aceeași sau poate fi diferită de adresa colectată automat -de mai sus- care este necesară pentru conectare la formular- identificare Google)

*

Răspunsul tău

Numele și prenumele candidatului (se scrie exact ca în actul de identitate)

*

Răspunsul tău

Număr de telefon pentru corespondență pe timpul admiterii

*

Răspunsul tău

Țara unde sunt finalizate studiile

*

Răspunsul tău

Țara unde candidatul are domiciliul

*

Răspunsul tău

Adresa domiciliului - conform actului de identitate scanat și încărcat la punctul 3 de mai jos (Municipalitate/ Regiune/Oraș/Strada/Numar...)

*

Răspunsul tău

Anul finalizării studiilor

*

Răspunsul tău

1. Cerere de înscriere – formular tip cu semnătura elevului și părintelui- tutorelui (Anexa nr. 2).

Nume elev_ anexa 2 semnata.pdf

*

[Adaugă un fișier](#)

2. Fișier EXCEL - editabil cu datele personale și cu opțiunile exprimate (coduri preluate din Anexa nr. 1 pentru 2023).

Nume elev_ anexa 2 editabila.xlsx

*

[Adaugă un fișier](#)

3. Acte de identitate pentru candidat + părinți/tutori legali și Certificat de naștere candidat, tradus în limba română sau într-o limbă de circulație internațională, după caz.

Nume elev_acte identitate.pdf.

Atenție! cel puțin un act scanat va avea informația referitoare la domiciliul/ reședința în altă țară

*

[Adaugă un fișier](#)

4. **a.** Adeverința cu notele obținute la Evaluarea Națională în România – pentru elevii care au finalizat gimnaziul în RO sau **b.** Diplomă/certificat de absolvire gimnaziu (pentru absolvenți în alte țări) sau **c.** Foaia matricolă pentru clasele 5-8 - în cazul absolvenților de 8 clase din R Moldova care nu au finalizat și clasa a IX-a .

Nume elev_diploma. pdf

*

[Adaugă un fișier](#)

Transmiterea acestui formular este, implicit, acordul dvs. ca datele personale să fie prelucrate în scopul admiterii/înmatriculării elevului.

Atenție! La fișierele încărcate la punctele 1.,2., 3., și 4 <**Nume elev**> este numele real al elevului - de exemplu <**Ionescu Maria**>.

Alte precizări:

După câteva zeci de secunde - posibil câteva minute veți primi pe e-mailul dvs. informația că acest formular a fost trimis cu succes. Nu trimiteți repetat formularul de înscriere (sunteți descalificați).

În maxim două zile veți primi pe e-mailul dvs. informația că dosarul este complet sau nu este complet.

24 iulie 2023: afișarea rezultatelor (<http://www.isjiasi.ro>) (la secțiunea **Admitere elevi din Republica Moldova**)

25 – 26 iulie 2023: analiza și soluționarea contestațiilor și cazurilor speciale (frați, gemeni, tripleți), de către comisia de admitere de la Inspectoratul Școlar Județean Iași

27 iulie 2023: afișarea rezultatelor finale

*

Răspunsul tău

O copie a răspunsurilor tale va fi trimisă prin e-mail la adresa pe care ai indicat-o.

Trimite

Golește formularul